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       Dňa 14.11.2019 bola verejnému obstarávateľovi „LESY SR, š.p., Banská Bystrica“ doručená 

žiadosť záujemcu o vysvetlenie súťažných podkladov k nadlimitnej zákazke s názvom 

„Vykonávanie geodetických prác“ vyhlásenej vo Vestníku UVO č. 231/2019-33390-MSS-

12.11.2019. 

 

V zmysle § 48 zákona č.343/215 Z.z o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov (ďalej „zákon“) Vám poskytujeme vysvetlenie súťažných podkladov:  

 

Otázka č. 1 

Môžu byť sumy pri jednotlivých položkách v tabuľke rovné aj 0 alebo tam musí byť nejaká, hoc minimálna 

suma, napr. 0,01 ? 

Odpoveď č. 1 

Áno môžu byť sumy pri jednotlivých položkách v tabuľke samozrejme rovné aj 0. To znamená, že ak budete 

úspešný, tak položky, kde budete mať uvedenú 0, nebudete verejnému obstarávateľovi fakturovať. 

Otázka č. 2 

Ak ideme formou skupiny dodávateľov a v závodoch o ktoré má záujem dodávateľ nebudeme úspešní, ale 

v "našich" áno, môžeme ak splníme podmienky, následne súťažiť aj sami bez dodávateľa, s ktorým sme šli 

spolu, alebo už to musíme ťahať spolu, aj keď je to pre dodávateľa aj pre nás zbytočné? 

Odpoveď č. 2 

Uchádzač v zmysle § 49 zákona môže predložiť len jednu ponuku na príslušnú časť zákazky (OZ). To 

znamená, že uchádzač nesmie predložiť ponuku sám vo svojom mene a zároveň byť členom skupiny 

dodávateľov. V takomto prípade verejný obstarávateľ musí ponuku uchádzača z procesu verejného 

obstarávania vylúčiť.  

 

LESY Slovenskej republiky, štátny podnik 
generálne riaditeľstvo 
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Vec:  

Žiadosť o vysvetlenie - odpoveď 

- vysvetlenie súťažných podkladov 2 
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Otázka č. 3 

Musia byť úspešní uchádzači po ukončení povinní byť zapísaní v Registri partnerov verejného sektora? 

Odpoveď č. 3 

Áno úspešný uchádzač musí byť v čase podpisu rámcovej dohody zapísaný v registri partnerov verejného 

sektora, ak má povinnosť sa zapisovať v registri partnerov verejného sektora. 

 

 

S pozdravom 

 

 

       Mgr. Eva Čapkovičová 

      vedúca odboru verejného obstarávania 

   

 

 

 

         

  


